Лэпбук «Домашние животные»
Данный лэпбук   предназначен для работы с детьми младшего возраста. Пособие можно использовать, как во время образовательной деятельности,    так и в режимных моментах.
Цель создания лэпбука: обобщение и закрепление знаний детей о домашних животных, пользе, приносимой людям.
 Лэпбук представляет собой большую раскладную книгу, которая состоит из разделов, каждый из которых отличается своим содержанием, целью и задачами.  Наш лэпбук не стал исключение, попробуем подробно остановиться на разделах, которые в нем представлены. В центре лэпбука представлен некий лист- алгоритм «Расскажи о животном». Ребенок  с помощью взрослого описывает животное по схеме, что способствует закреплению знаний ребенка о данном животном.   Также вверху размещен кармашек с пазлами «Собери животное», ребенку предлагается собрать пазл по образцу, целью данного раздела является развитие мышления, внимания.
С правой стороны  представлена красочная   картинка  с изображением домашних животных в деревне. Данный раздел помогает познакомить детей со всеми видами домашних животных.  
Здесь же размещен карман «Домашние животные и их детеныши» .Дети закрепляют названия детенышей, учатся правильно их произносить.
Чуть ниже размещен карман «Покорми животное». Ребенку предлагается на выбор покормить животных, таким образом он узнает,  чем питаются домашние животные, как человек о них заботится. 
Здесь же размещены конверты с пальчиковыми играми и физкультминутками, что способствует развитию речи и координации движений.
На левой стороне лэпбука представлены карманы с раскрасками домашних животных. Цель данного  раздела является развитие мелкой моторики, внимательности и творческого потенциала ребенка.
[bookmark: _GoBack]Особое место в лэпбуке занимают дидактические игры. К примеру, карман «Четвёртый лишний». Данная игра  помогает развивать  мышление  внимание, а  также    умение классифицировать предметы по одному признаку. Также в пособие представлены такие дидактические  игры, как «Чей хвост?» «Кто это сказал?»
  В заключении хочется сказать, что   лэпбук «Домашние животные» является современным наглядным дидактическим пособием для детей дошкольного возраста и используется воспитателями при воспитательно-образовательной деятельности для решения задач таких образовательных областей, как «Познавательное развитие» и «Речевое развитие». 


 
 
 
 

